
Vážení rodiče, 

v posledních dnech médii čím dál častěji rezonuje slovo stávka. Rádi bychom Vás informovali, že i my, 

přestože školu v pondělí nezavřeme a výuka, provoz školy, bude probíhat standardně, s myšlenkami a 

důvody stávky souhlasíme. 

Navrhované změny a úpravy v důsledku znamenají zásadní překážky kvalitního a moderního vzdělávání 

pro vaše děti. Proč? 

Především proto, že MŠMT jedná naprosto nesystematicky, nekoncepčně a ze spousty zásadních změn 

v krátkém čase pramení pouze nejistota a chaos. 

• Plánované snížení maximálního počtu hodin, které můžeme odučit. Díky PHmax nyní 

nemusíme na výuku třídy spojovat, naopak můžeme početné ročníky rozdělit na hodiny 

angličtiny a informatiky. Při snížení PHmax přijdeme nejen o dělené hodiny, ale s největší 

pravděpodobností budeme muset ještě některé ročníky na výuku spojit. V naší škole, to při 

současných počtech 15, 19, 23…žáků ve třídě, znamená 30 až 35 dětí v jedné třídě na výuku 

některých předmětů.  

 

• Nedostatečné financování nepedagogických zaměstnanců, jako jsou kuchařky, školníci, 

uklízečky, kteří jsou již nyní finančně podhodnoceni a jejich platy mnohdy nedosahují 

minimální mzdy. Pro chod školy jsou však tito lidé nepostradatelní (vaření obědů, úklid, 

hospodářská činnost školy aj.) a obsadit tyto pozice je nadlidský úkol. Nyní se jim platy mají 

snížit. 

 

• Snížení počtu asistentů pedagoga. Asistenti jsou velkým přínosem nejen pro dítě samotné. 

Asistent může pracovat s více dětmi ve třídě, které to potřebují a umožňuje učiteli věnovat se 

plně všem žákům. 

 

• ONIV (ostatní neinvestiční výdaje). V neposlední řadě je to snižování objemu financí v tzv. 

balíčku ONIV – nákup učebnic a didaktických pomůcek, výuka plavání, doprava na plavání, 

pracovní neschopnost, zdravotní a sociální odvody, zákonné pojištění atd.). Výdaje se neustále 

zvyšují, ale objem peněz se snižuje. Pokud nestačí, musíme do něj převést peníze určené na 

platy. 

Pokud si přečtete výše uvedené důvody zjistíte, že nejde o platy učitelů. Jde o podmínky kvalitního 

vzdělávání vašich dětí. Možnost s nimi pracovat osvědčenými, ale i novými metodami, možnost se 

individuálně věnovat každému z nich, dopřát jim radost z učení, podporovat jejich zvídavost a zájem o 

vzdělávání. 

V plném rozsahu se stávkou souhlasíme. Zároveň si ale také uvědomujeme, že největší dopad by měla 

stávka na vás a vaše děti. Proto se ke stávce připojíme pouze tímto vyjádřením a podpisem petice. 
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